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SLOV-MATIC, s. r. o.
Humenské námestie 1

851 07 Bratislava

Tel. +421 2 6829 6155
Fax +421 2 6383 0545
E-Mail: slovmatic@slovmatic.sk

Tieto internetové stránky vlastní a prevádzkuje spoločnosť SLOV-MATIC a boli 
vytvorené za účelom poskytovania všeobecných informácii o tejto spoločnosti, jej 

prevádzkach, produktoch a službách.

Spoločnosť  SLOV-MATIC je slovenskou obchodnou spoločnosťou s ručením 
obmedzeným, so sídlom Humenské námestie 1, 851 07 Bratislava, IČO: 173 10 482, 
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka číslo 
610/B. 

Spoločnosť SLOV-MATIC sa usiluje o to, aby všetky informácie zverejnené alebo 

sprístupnené na jej webových stránkach, šírených elektronickou poštou (email) alebo 

akýmkoľvek iným spôsobom boli aktuálne a čo možno najpresnejšie, avšak 

nezodpovedá za ich bezchybnosť  a presnosť. Všetky informácie zverejnené, 
sprístupnené alebo šírené hore uvedenými spôsobmi sú všeobecnej povahy, nie sú

pre spoločnosť SLOV-MATIC záväzné a môžu byť kedykoľvek spoločnosťou SLOV-
MATIC jednostranne zmenené. Produkty a služby uvedené na webových stránkach 

alebo šírené akýmkoľvek iným spôsobom sa môžu líšiť od aktuálnej ponuky 

produktov a služieb spoločnosti SLOV-MATIC. Zverejnenie akýchkoľvek údajov na 

webových stránkach alebo akýmkoľvek iným spôsobom nemá povahu právneho 

úkonu smerujúceho ku vzniku právneho vzťahu, najmä nemôže byť považované za 

návrh na uzavretie zmluvy. 

Internetové stránky spoločnosti SLOV-MATIC môžu obsahovať odkazy na webové 



stránky tretích osôb. Spoločnosť SLOV-MATIC nezodpovedá za obsah a funkčnosť 

týchto webových stránok tretích osôb. Uvedenie odkazu na webové stránky tretích 

osôb neznamená, že spoločnosť SLOV-MATIC ich obsah schvaľuje, ani tým 

nezodpovedá za dôveryhodnosť týchto webových stránok alebo ich 

prevádzkovateľov, ako aj za ochranu osobných údajov.

Texty, obrázky, videá a ďalšie súčasti týchto webových stránok sú majetkom 

spoločnosti SLOV-MATIC alebo k nim má užívacie práva na základe zmluvných 

dohôd. Použitie, kopírovanie, distribúcia alebo reprodukcia obsahu týchto stránok 

akýmikoľvek prostriedkami je možné len na základe predchádzajúceho písomného 

súhlasu spoločnosti SLOV-MATIC, pokiaľ sa nejedná o použitie na vlastné súkromné 

nekomerčné účely v súlade so zákonom a za predpokladu, že pri ňom nedochádza k 

porušeniu práv spoločnosti SLOV-MATIC. 

Spoločnosť SLOV-MATIC umožňuje, zásadne podľa nasledujúcich pravidiel, tvorbu 

právne korektných odkazov s domovskou stránkou tohto webového sídla. Každé 

použitie odkazu musí obsahovať jasný a jednoznačný odkaz na webové stránky 

spoločnosti SLOV-MATIC. Tvorba odkazov na jednotlivé podstránky webovej stránky 

SLOV-MATIC bez údajov zreteľného označenia výrobcu sa vyslovene zakazuje.

Spoločnosť SLOV-MATIC si vyhradzuje právo bez udania dôvodov zakázať 

vytvorenie odkazov pre určité subjekty, firmy, organizácie, skupiny osôb a/alebo 

skupiny firiem alebo ich zakázať vzhľadom na určitý webový obsah webových 

stránok alebo webových sídiel.

Tvorba priamych alebo nepriamych odkazov na toto webové sídlo, ktorá súvisí s 

akýmikoľvek právne neprípustnými, nemorálnymi, politicky radikálnymi, 

diskriminujúcimi, kriminálnymi, urážlivými alebo podobnými informáciami, webovými 

obsahmi, webovými sídlami alebo webovými stránkami, je v každom prípade 

zakázaná. Spoločnosť SLOV-MATIC sa dôrazne dištancuje od takéhoto obsahu na 

príslušných internetových stránkach.

Spoločnosť SLOV-MATIC nepreberá zodpovednosť za škody akéhokoľvek druhu a 



právnej podstaty, ktoré vzniknú vytvorením odkazu a sú v rozpore s obmedzeniami.

Spoločnosť SLOV-MATIC si vyhradzuje právo kedykoľvek a v akomkoľvek smere 

zmeniť tieto obmedzenia bez udania dôvodu a voči porušeniu obmedzení postupovať 

všetkými technickými a právnymi prostriedkami, ktoré má k dispozícii.

Na tejto internetovej stránke sa používa software na analýzu používania. Vďaka 

vyhodnocovaniu týchto údajov je možné získať cenné poznatky a informácie o 

potrebách používateľov. Tieto poznatky prispievajú k ďalšiemu zlepšeniu kvality 

ponuky. Jednotlivo sa cez každý úkon ukladá na neobmedzenú dobu nasledujúci 

dátový záznam:

 anonymizovaná forma IP adresy pristupujúceho počítaču

 dátum a čas úkonu, príp. požiadavky

 názov načítanej stránky, príp. súboru

 odkaz, z ktorej stránky bola táto stránka načítaná

 používateľom použitý prehliadač vrátane verzie prehliadača

 používateľom použitý operačný systém.

 Tieto informácie sa vyhodnocujú na štatistické účely. Pritom ide výlučne o 

informácie, ktoré nepripúšťajú žiadne vyvodenie záveru vedúceho k Vašej 

osobe. Ako jednotlivý používateľ zostávate anonymný.

V tejto súvislosti sa používajú aj tzv. cookies. Cookies sú textové súbory, ktoré sú 

uložené na počítači návštevníka internetovej stránky a tak umožňujú opätovné 

rozpoznanie návštevníka na anonymnom základe.

Na tejto internetovej stránke sa používajú cookie, aby bolo možné presnejšie 

protokolovať prístup k internetovým stránkam. Naviac sa používajú cookies k 

optimálnemu ovládaniu reklamy. Pritom získané údaje sa ukladajú výlučne 

anonymizovane. 



Tento webový server používa dva typy súborov cookies:

 dočasné súbory cookies, ktoré sú uložené vo vašom webovom prehliadači len 

v priebehu trvania relácie

 trvalé súbory cookies, ktoré zostávajú uložené vo vašom webovom prehliadači 

oveľa dlhšie (ako dlho, to závisí na dobe existencie konkrétnych súborov 

cookies). 

Dočasné súbory cookies:

 vám dovoľujú uchovávať si informácie pri prechádzaní z jednej stránky na 

druhú a odstraňujú potrebu opakovane zadávať určité údaje

 zabezpečujú v priebehu relácie prístup k uloženým informáciám

Trvalé súbory cookies:

 pomáhajú nám jednoznačne vás identifikovať (pomocou čísla, takže nie ste 

identifikovaní osobne), pokiaľ opätovne navštívite náš server 

 umožňujú nám prispôsobiť obsah stránok a reklamy tak, aby zodpovedali 

vašim preferovaným záujmom a zabraňujú opakovanému zobrazeniu tejto 

reklamy 

 slúžia k vytváraniu anonymných štatistických údajov, pomocou ktorých 

zisťujeme, ako používatelia naše stránky využívajú a môžeme tomu 

prispôsobovať ich štruktúru; neumožňujú nám osobne vás identifikovať

Kedykoľvek máte možnosť na tejto webovej stránke deaktivovať súbory cookies. 

Nezabudnite prosím, že deaktiváciou cookies dôjde k obmedzeniu funkčnosti 

webových stránok.



Pri vašej návšteve týchto webových stránok sú aktuálne nastavené cookies. Pre 

deaktiváciu cookies ich vypnite vo vašom webovom prehliadači.

Vezmite prosím na vedomie, že cookies, ktoré sú potrebné pre funkčnosť 

internetovej stránky, sú vyňaté z európskej smernice a nemôžu byť deaktivované. 

Pokiaľ cookies deaktivujete, nastaví sa vo Vašom prehliadači opt-out cookie, aby Váš 

nesúhlas mohol byť priradený. Pokiaľ používate iný prehliadač, resp. iné koncové 

zariadenie, alebo cookies vymažete, musíte znovu previesť deaktiváciu cookies.

Za používanie cookies a zhromažďovanie súvisiacich informácií je zodpovedná 

spoločnosť SLOV-MATIC. Vaše prípadné dotazy a požiadavky zasielajte na adresu 

slovmatic@slovmatic.sk. 

Na našich internetových stránkach sa používajú sociálne pluginy pre Facebook, 
Instagram a LinkedIn. Pritom ide o ponuku firmy Meta Platforms, Inc. (1 Hacker Way, 
Menlo Park, California, USA) a LinkedIn Corporation (2029 Stierlin Court, Mountain 
View, CA 94043 USA). Keď navštívite jednu z našich stránok, ktorá taký plugin 

obsahuje, nevzniká tým ale žiádne spojenie s týmito podnikmi. K tomu dochádza až 

po Vašom vyslovenom súhlase, ktorý je od Vás vyžiadaný pri kliknutí na 

zodpovedajúce tlačidlo.




